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National præsidenten skal snart på forårskongres og han 
glæder sig til at komme ud blandt alle medlemmerne...  

Ugens video
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Så er sidste mandagsmail ude inden det 

går løs på FK i København. Der bliver en 

yderst spændende kongres – især for 

en nyt direktionsmedlem, som jeg jo er. 

Det er pludselig ikke “bare” at dukke op 

og modtage, men nu skal der pludselig 

leveres og præsteres.... Jeg glæder mig 

især til delegeret-forsamlingen, hvor jeg 

for første gang har en officiel rolle.  

i denne uge har vi godt nok ingen, men 

fremtidigt vil vi i redaktionen forsøge at 

få flere historier fra JCI-verdenen. Heri-

blandt enkelte lande-præsentationen og 

historier om fede arrangementer. Vi er jo 

en verdensomspændende organisation 

og herved får vi et større indblik i hvad 

der sker hinsides!

Håber jeg møder så mange af jer som 

muligt på FK ;-)

Ronny Engstrøm

JCI Arosia

Kommunikationschef 2010

kom@jci.dk

Nyt fra Kommunikationschefen

I sidste uges mandagsmail kunne du 

læse om Europakonferencen i Århus.

Det er nu du skal tage stilling til om du vil 

danse med en belgier eller netværke med 

en italiener, hvis du vil være med i konkur-

rencen om at vinde et sæt podspeakers 

- www.scandyna-speakers.com/Produ-

cts/Minipod.aspx - sponseret af Scan-

dyna.

Tilmeld dig senest lørdag d. 27/3  kl. 15  

og vær med i lodtrækningen. Det træk-

kes lod mellem alle danske tilmeldte.

Du kan tilmelde dig på www.ec2010.dk 

eller direkte på EC2010 standen på FK. 

Vinder annonceres lørdag aften på FK.

Martin Hvidberg

Promotion

EC2010

EC2010 - Italienere spiser pasta og du vinder podspeakers.
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Så er der fire dage til... Ikke til jul, men 

til: Forårskongressen. Skal jeg været helt 

ærlig, så plejer Forårskongressen for mig 

at være på højde med julen... bare med 

mindre and.

Jeg er rigtigt spændt på denne kongres. 

Ledelsen af JCI i Danmark, dvs. alle for-

mændene samt direktionen, samles kun 

to gange om året til officielt møde, så 

meget hviler på denne begivenhed. At 

vi samtidigt i år er meget ambitiøse med 

hvad der skal komme ud af det, gør det 

kun endnu mere spændende.

Dette er min 14. danske kongres. Det er 

samtidigt 13. gang jeg deltager i work-

shops for at diskutere JCI Danmarks 

udvikling (indrømmet, første gang jeg var 

afsted, på NK 2003 i Aalborg, blev det 

til Workshop Jomfru Ane Gade). Denne 

gang er jeg særlig spændt, da jeg har 

været med til at designe de workshops 

vi skal have. Ud over den klassiske fi-

nans-session, så har vi tre høj-relevante 

temaer klar. Europakonferencen til juni i 

århus er ét. Det bliver en meget hands-

on oplevelse, hvor der gøres status, og 

rykkes på de sidste ting på dette kæmpe 

projekt. Hvad der mangler af filosofiske 

overvejelser kommer i den grad i gen i 

rene leverancer. På Workshop Født eller 

Genfødt ser vi på hvad der kan få nye 

eller gamle afdelinger til at blomstre op 

og flyve mod nye højder. På workshop-

pen om fede projekter øses der ud af in-

spiration til de projekter der kan gøre en 

forskel i din afdeling, og i dit lokalområde.

Fælles for alle de beskrevne workshops 

er, at de indeholder et udviklingsperspek-

tiv, udvalgt til at understøtte vores stra-

tegi (den kan du vinde på JCI Danmarks 

hjemmesiden under downloads). Alle 

skulle gerne give jer frisk inspiration med 

hjem. Jeg vil derfor kraftigt anbefale, at 

I koordinerer internt i afdelingen, så I får 

dækket alle de tre workshops, medlem-

merne iblandt. Så bidrager I bedst mu-

ligt, og I får mest muligt med hjem.

Allerede lørdag formiddag på delegeret-

forsamlingen tager vi faktisk hul på de-

batten, med en sjældenhed. Vi skal sam-

men arbejde med hvordan vi får skabt 

vækst i medlemstallet, og arbejdet den-

ne dag er særligt vigtigt. Det er nemlig 

her afdelingerne kan give direkte input til 

det arbejde direktionen færdiggør i april, 

når vi samles. Det foregår i samme week-

end som alle formændene er på Local 

Leaders Training 4, det fjerde modul i de-

res personlige lederuddannelse. Når for-

mændene tager hjem derfra, har de fra 

direktionen fået resultatet. Alle går hjem 

endnu bedre rustet til at skabe vækst og 

succes, uanset afdelingsstørrelse. Det 

bliver super konkret, og det synes jeg er 

lidt cool. 

Men først: Vi ses på Forårskongressen!

Jon Kjær Nielsen

JCI København

DP JCI Danmark 2010

dp@jci.dk

Næstformandens Klumme
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AFDELINGSMØDE APRIL I JCI Ribe

JCI Ribe inventerer til foredrag, tag en 

gæst med.

Halv mand – helt menneske! 

– René Nielsen

René Nielsen var en talentfuld håndbold-

spiller, men mistede begge ben i en tra-

gisk togulykke i 1993. Han nægtede at 

lade livet begrænse af denne hændelse, 

men gik imod alle odds og satte sig mål 

for livet. Han ville vise sig selv og sine 

omgivelser, at det var ham, der var herre 

over situationen.

Året efter blev han verdensmester i vand-

ski og i de følgende år vandt han et hav 

af ædle medaljer. Han blev dansk mester 

i kørestolsbasket og tennis, verdensre-

kordholder i tricks på vandski og spyd-

kast, verdensmester i vandski og spyd-

kast. Han vandt sølv og bronzemedaljer i 

femkamp og kuglestød. I 2000 og 2004 

vandt han både guld, sølv og bronzeme-

daljer ved OL for handicappede.

René Nielsen blev den første handicap-

pede, der tog en Mastergrad i idræt og i 

dag udvikler han sportsfolk til at yde top-

præstationer igennem sin virksomhed 

Uncool Coaching.

I 2005 modtog han JCI prisen ”The Out-

standing Young Person” i Danmark og 

året efter blev han den første danske 

”The Outstanding Young Person of the 

world”.

I 2006 udgav han bogen ”Halv mand – 

helt menneske”

Mød personen, der udfordrede sine be-

grænsninger og hør, hvordan han blev en 

vinder!

Pris for ikke medlemmer af JCI Ribe 150 kr.

 

Hvornår:	 Den 6. april kl. 17.45

Sted: 	 I Ribe by, se hjemmesiden

Mødeleder: 	Rasmus

Aftenens program:

17.45	M ødetid, ankomst og netværk

18.00	S pisning			

18.45	 Pause

18.55	R ené Nielsen

19.55 	 Pause

20.10	R ené Nielsen

21.10	 Pause

21.20	 Afdelingsmøde

22.00	 Afslutning, evaluering

	� Tak for i aften, der er mulighed for 

at nyde en øl :-)

Gæster kan tilmelder sig på denne mail-

adresse; rasnygaard@gmail.com

Sidste frist for tilmelding er mandag den 

5. april kl. 12.00 til gerne før :-)

Venlig hilsen 

Rasmus Jørgensen

Halv mand – helt menneske
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On the way to Århus EC2010 makes 

a stop at JCI Baltic Conference 2010 

- Personal Branding - Pimp Yourself.

On the 12-14th of March in Tartu (Esto-

nia) was held the conference dedicated 

for Personal Branding. Conference was 

attended by more than 200 participants. 

Reason to attend the conference - Pimp 

Yourself - and Be Better! The goal was 

to find and excel ones personal strengths 

and to be recognized among other 6,5 

billion inhabitants of the world.

With the support from EC2010 COC, a 

team of JCI Copenhagen International 

members (including me - Atis Meiers – 

EC2010 Country Manager (CM) for Bal-

tic countries and Poland together with 

EC2010 Country Manager Coordinator 

- Jelena Isayeva) had the opportunity to 

promote the EC2010 in Århus.

Promoting EC2010 begun with the pre-

sentation of the EC2010 on the stage, 

where all conference participants were 

invited to Århus in June. With the full at-

tention from the participants it was the 

opportunity to apply our promotion and 

branding skills right on the stage.

Networking and promotion of EC2010 

continued in individual discussions along 

the EC2010 promotion stand during the 

lunch and coffee-breaks.

Even though the conference with its ag-

gressive title ”Pimp Yourself” was meant 

to push on the personal boundaries and 

to get you out of the comfort zone, Esto-

nia managed to keep its classy and sty-

lish business approach. Participation in 

the conference gave well organized and 

amazing experience of contrasts. If you 

find yourself in the comfort zone for too 

long then the best way to get out of it is 

to- Pimp Yourself!

Atis Meiers

CM for Estonia, Latvia, Lithuania & Poland

Nyt fra udlandet
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Så er det lige op over. I den kommen-

de weekend skal vi alle til forårskonges 

i København. Hvis du er en af dem der 

endnu ikke har tilmeldt dig, så er det ved 

at være oppe over. Og den gode nyhed. 

DET KAN NÅS ENDNU :-)

På onsdag planlægger vi placering af 

galla bordene. Så hvis du vil sidde sam-

men med din afdeling, skal vi have din 

tilmelding senest tirsdag aften. HUSK 

PÅLÆDNING TIL GALLAFESTEN. Black 

and/or White.... også for kvinderne.

Klik dig ind på www.fk2010.dk og gå ind 

under tilmelding og overnatning. Så er du 

på vej til dit livs kongres.

Vi har gjort alt for at du får en fantastisk 

oplevelse og glæder os til at overraske 

med spændende foredrag, fester, work-

shops osv. 

Temaet SiZe Matters dækker over man-

ge essentielle ting vi alle har inde på livet i 

vores hverdag. Bl.a. aktuelle emner som 

sundhed, samfundsøkonomiske forhold 

og menneskelig tolerance.

Husk på vi har stadig en super præmie 

på højkant til den afdeling der har flest 

tilmeldte. I næste mandags mail kan du 

se en status på hvor tæt i er på i DIN 

afdeling. 

Vinderen bliver kåret på selve kongressen.

Vi glæder os til at se dig.

Hilsen FK2010 teamet

JCI Forårskongres  26-28 marts i København

FC2010
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Wauw! siger de i Nordjylland, og jeg kan 

kun sige det samme om Europakonfe-

rencen, der finder sted i Århus til juni. 

Sikke nogle oplevelser det giver at være 

med og sikke nogle suverænt dygtige 

mennesker, der gør deres aller yderste 

for at skabe nogle fantastiske rammer for 

kongressen, EC2010.

 

Jeg har nu været med på holdet i rundt 

regnet 15 dage, og det er en kæmpe op-

levelse at få lov til at være med. Min op-

gave er at støtte Martin Mangaard mest 

muligt. Jeg kan hjælpe med at tænke nyt, 

anderledes og trække på de folk, der har 

været med i lang tid, jeg kan gøre brug af 

mine kommunikative evner til at få skabt 

mere flow i kommunikationen i projektet 

og være sparringspartner til Martin og de 

andre i directors forum og styregruppen.

 

I skrivende stund er jeg på vej hjem fra 

et besøg hos JCI Guldborgsund i Nykø-

bing Falster. De havde taget imod tilbud-

det om at få promoveret konferencen, og 

jeg tog afsted en torsdag eftermiddag og 

fik lejlighed til at fortælle om de ting, der 

kommer til at ske. Få af JCI Guldborg-

sunds medlemmer har været på interna-

tionale kongresser, så de var meget inte-

resserede i at vide, hvad de kan forvente, 

når de tilmelder sig. Vi snakkede en del 

om, hvilke ekstra muligheder der er ved, 

at Europakonferencen i år finder sted i 

Danmark og det derfor vil være naturligt 

at melde sig som hjælper. Der er ingen 

tvivl om, at de fleste interesserede, også 

blev tændte på ideen om at være en del 

af teamet.

 

Det står alle afdelinger frit for at gøre 

brug af vores promotion team. Der er 

folk i hele landet til at fortælle om, hvad 

der kommer til at ske, og hvordan I kan 

være med. Og på FK kommer I også til at 

opleve endnu mere af, hvad det vil sige at 

være på international konference.

 

Har du tilmeldt dig Europakonferencen? 

Frem til den 7. april er prisen 399 Euro, 

hvorefter det koster 449 Euro at delta-

ge. Prisen dækker seminarer, Key Note 

Speakers, adgang til tradeshow, fester, 

frokosts og meget mere. Husk at bestille 

hotelværelse, hvis du vil bo centralt!

 

Se meget mere på www.ec2010.dk. Her 

registrerer du dig og booker hotel!

 

Bie Andersen

JCI Wonderful Copenhagen

Vice Conference Director

Europakonference - Wauw!

EC2010
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JCI Amager er i år en afdeling der har 32 

års fødelsesdag, hvilket gør os til en af 

landets ældste afdelinger. Vi er så hel-

dige at have en hel del senatorer og se-

niorer tilknyttet. Samt ikke mindst kunne 

præstere at have haft flere NP´ere i vores 

afdeling.

Vi er også en afdeling der har hilst man-

ge flere medlemmer velkommen til vores 

månedsmøder end vi gør i dag. Vi er i 

dag 9 medlemmer, men trods dette har 

vi en vældig god ånd og nogle meget en-

gagerede medlemmer.

Engagerede medlemmer har altid ken-

detegnet JCI Amager. For nogle år siden 

stod vi selv for et ret stort arrangement 

på Amager. Der var flere tusinde delta-

gere til en ”Amager rundt” dag.

Så sent som i 2007 var Amager meget 

involveret i det års nationalkongres som 

blev afholdt i Odd Fellow palæet. Og jeg 

mener det var det år JCICI og Amager 

holdt julefrokost sammen. I øvrigt ret 

hyggeligt og da lige til at gentage en an-

den god dag :-)

Næste gang I vil støde på JCI Amager 

er til september regionalmødet. Fore-

dragsholderen er allererede booket og vi 

glæder os til at kunne sende netop dig 

invitationen til dette.

Thomas Saxe

LP 2010

Ugens Afdelingspræsentation

Billigt medlemsskab af Fitnessworld

JCI Danmark kan nu præsentere deres 

medlemmer for et rigtig godt tilbud på 

medlemskab af Fitness world. Det nor-

male månedsgebyr er på 229 kr., men via 

en firmaaftale har vi fået det helt ned på 

kun 175 kr. Samtidig er startgebyret for 

nye medlemmer reduceret til at absolut 

minimum.

Alt hvad man skal gøre er at gå ind på 

www.fitnessworld.dk, tryk på ”Køb/kon-

verter medlemskab” i venstre øverste 

side, og under firmakode indtaste ”dcIhj”. 

Resten skulle være ganske ligetil. 

Kontaktperson er Bjørn Ibsen fra JCI 

Arosia, og han kan ved spørgsmål eller 

lignende kontaktes på bi@jci-arosia.dk. 

Bjørn ser gerne, at alle der benytter sig af 

tilbuddet ydermere melder sig ind i face-

book gruppen ”JCI Motion”. Ikke mindst 

fordi det derved bliver nemmere at orien-

tere brugerne af Fitness World om even-

tuelle tilbud med mere. 

Vi ved at mange allerede nu er medlem af 

Fitness World, så håber at I vil tage godt 

imod dette tilbud. 

Bjørn Ibsen

JCI Arosia

bi@jci-arosia.dk

Smid fedtet – BILLIGT!!!
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EC2010 Video Competition 

Explore – Learn – Share together with JCI 

friends on your journey to the EC2010 

in Århus! Push your imagination to the 

hightest of highest and participate in the 

EC2010 video competition. We want to 

see our vision of ’EXPLORE-LEARN-

SHARE’ through YOUR eyes.  

So make a funny, inspiring or creative vi-

deo of your view on ’Explore-Learn-Sha-

re’, and you will be in the running to win 

a fantastic prize. Everyone is welcome to 

participate.

The video can be max. 3 minutes and 

should be sent in before the 1st of June 

2010. More information about where and 

how you can enter in the competition will 

follow, but you can start brainstorming 

allready! If you want to see an example 

you can check out the following link:

www.youtube.com/watch?v=x4w6GX6twts

We look forward to seeing your vision on 

the EC2010! 

Kim Rooiakkers

JCI Copenhagen International

EC2010 Video Competition

Workshop EC2010: Selvfølgelig skal 

du med!

Når nu du alligevel er grebet af kongres-

stemning og netværks-musklerne er i 

fuld sving, hvorfor så ikke bruge dine 

netværkstalenter og hjælpe med at 

løse de sidste udfordringer med årets 

Europakonference? Deltag i workshop 

”EC2010” på forårskongressen 2010 

i København og vær med til at sikre, at 

du får den fedeste konferenceoplevelse 

nogensinde!

På workshoppen vil vi lægge sidste hånd 

på forberedelserne til konferencen og 

få løst de konkrete udfordringer, som 

EC2010 styregruppen står overfor i slut-

ningen af marts. Brainstorming is SO last 

year!

Derfor opfordrer vi DIG til at møde op og 

deltage i den sidste sprint mod målet.

Vi glæder os til at se dig til workshoppen!

Eva Marianne Rosenbæk

VP INT 2010

JCI 2100

FK workshop om EC2010
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Der skal hermed lyde en opfordring til 

alle jer JCI’ere om at tage ordet og gøre 

brug af Open Forum på FK. Open Forum 

kan bruges til at fortælle resten af JCI 

Danmark om et særligt projekt, en fed 

JCI oplevelse, aktiviteter i din afdeling, 

spændende JCI kurser osv. Kun fanta-

sien sætter grænser!

Open Forum foregår fra 11.30 til 12.30 

lørdag under FK2010.

Af hensyn til planlægning vil vi meget ger-

ne høre fra dig så hurtigt som muligt, hvis 

du vil have taletid på Open Forum. 

Vi ser frem til at høre fra jer - og ikke 

mindst møde jer allesammen på FK2010.

Open Forum Managers

Maria Thuesen Beck 

Tlf. 2298 3036 

maria@holmogbeck.dk

Morten Koch

Tlf. 2529 5891

mortenkoch@hotmail.com

Open Forum

Telefonpasning resten af 
marts til alle nye kunder 

for kun 100,- kr. 
(uanset antal opkald)

Forårstilbud

Kontakt os på 
tlf: 8020 2029

eller på www.ccc.dk

Hammerensgade 1
1267 København K

Tlf.:  80 20 20 29
Fax:  33 93 69 22
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Vi vil i redaktionen med tiden bygge en side med JCI- 

forkortelser og interne ”øgenavne” op fra vores artikler.

NP: National President

DP: Deputy President

EPM: European Presidenst Meeting

JCI: Junior Chamber International

Kom-Post: Positionen som Kommunikations-chef

IPP: Immidiate Past President

FK: Forårskongres

EC: European Conference

LP: Local President

MØK: Gruppen der står for lokale afdelings-møder

WP: World President

NAT-MEK: Den Nationale Medlems Rekrutterings Gruppe

Forkortelser

Sådan her modtager mandagsmail re-

daktionen dit indlæg til mandagsmailen.

Det er SKØNT at modtage artikler fra 

hele JCI-landet og her er retningslinierne 

for hvordan vi modtager disse.

Husk nu altid de vigtigste ting i jeres ind-

læg.... Hvem, hvad, hvor, hvorfor, hvor-

dan, hvad tid og hvorforledes ;-) Hold 

indlægget kort og præcist, så i ikke ke-

der læserne. Redaktionen læser for det 

meste indlæggene igennem og rettet 

småfejl og lignende, men retter aldrig for-

ståelsen i indlæggene, så brug gerne en 

ven til at rende jeres materiale igennem, 

inden i sender det til os.

Halv-sides indlæg må max fylde 1000 tegn.

Hel-sides indlæg må max fylde 2600 tegn.

Husk at tage højde for om du ønsker at 

have plads til billeder til din artikel. I så 

fald skal teksten fylde mindre. 

Der skal være et billede med af indlægs-

holder, OGSÅ selvom du tidligere har haft 

en artikel med i Mandags Mailen.

Indlægget afsluttes med navn, JCI-titel 

(hvis du har en), JCI-afdeling og mailad-

resse (ikke nødvendig hvis du ikke har en 

officiel JCI-post).

Indsæt ikke billeder i word-dokumentet. 

Send dem ved siden af, da vores grafi-

kere sætter det hele pænt op.

Vi modtager og indsætter også MEGET 

gerne film. Vi skal have disse i FLV-format 

og ikke længere end 3 minutter. Vi anbe-

faler MAX 2 minutter.

Deadline: Fredagen før mandagen man 

vil have det med kl. 16.

Send dit indlæg til: mandagsmail@jci.dk  

og kom@jci.dk

Ronny Engstrøm

Kommunikationschef

kom@jci.dk

Indlæg til mandagsmailen


